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Věc: Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, v platném znění 

Vážený pane, 

Ministerstvo kultury obdrželo Vaši žádost o informace v následujícím znění: 

1) „Jaká spolupráce v gesci Ministerstva kultury ČR probíhala či stále probíhá od roku 
2012 do současnosti v rámci formátu spolupráce Číny a zemí střední a východní Evropy 

(tzv. “16+1") mezi čínskou a českou stranou? 

2) Seznam akcí v rámci formátu spolupráce Číny a zemí střední a východní Evropy od roku 
2012 do roku 2022, specificky název akce, jméno a funkci osoby (popř. osob), která se 

akce zúčastnila jako zástupce MK ČR.“ 

K bodu 1) Vašeho dotazu uvádíme, že hlavním koordinátorem čínské iniciativy spolupráce se 

zeměmi střední a východní Evropy (SVE) je Ministerstvo zahraničních věcí České republiky. 

Čínská iniciativa, tak jak byla přednesena na setkání předsedů vlád dotčených zemí ve Varšavě 
v dubnu 2012, obsahovala 12 bodů spolupráce v různých oblastech. Ministerstvo kultury se 
stalo gestorem spolupráce bodu 8 — Ustavení fóra ke kulturní spolupráci mezi ČLR a SVE 

v roce 2013 a pravidelná setkání na vysoké úrovní 1 mezi experty ke kulturním aktivitám. 

V průběhu dotazovaného období 2012-2022 se MK zapojovalo do aktivit v rámci formátu tak, 

aby naplňovalo spolupráci, ke které se ČR svým připojením k čínské iniciativě zavázala. Za 
prvé to znamená účast představitelů MK na Fóru ke kulturní spolupráci mezi ČLR a zeměmi 

SVE (koná se každé dva roky, střídavě v ČLR a v jedné ze zemí SVE). Za druhé se jednalo 

o účast na fórech věnovaných oborovým záležitostem (kulturní dědictví, literatura, tanec, 

muzejnictví, a další), kterých se účastnili experti z řad ministerstva, příspěvkových organizací 
nebo dalších kulturních institucí. 

Konkrétně pak nejvýznamnějším výstupem bylo zapojení dvou českých souborů (Spitfire 

Company, Karramoto) do tzv. Kulturní sezóny zemí střední a východní Evropy v r. 2017 v Ciné



a prezentace české literatury na Mezinárodním knižním veletrhu v Pekingu, kde se země SVÉ 

prezentovaly jako kolektivní host v roce 2016. Po uskutečnění 4. Fóra ke kulturní spolupráci 
mezi ČLR a zeměmi SVE ve Skopje 2019 byl zřízen web pro výměnu informací z oblasti 

kultury, kde MK ČR zajistilo informační text o kulturní infrastruktuře v ČR, nicméně účel webu 

nebyl jasný a dnes je nefunkční. 

Spolupráce v rámci formátu Číny a zemí střední a východní Evropy v gesci MK ČR je od konce 

roku 2019 do současnosti méně frekventovaná, takřka se neuskutečňuje. Ve sledovaném období 
MK CR neiniciovalo projekt spolupráce mezi členskými zeměmi. 

Informace požadované v bodě 2) Vám poskytujeme formou přílohy. 

Príloha č. 1 
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